



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 30/10/2022

Αριθ. Πρωτ.: 192

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΥΠΑΙΔ,
Δ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

150ό Ενημερωτικό

**ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ (ΜΚ) ΣΕ ΟΛΟΥΣ
ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ! ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΜΟΝΙΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ
ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΜΗ!**

Το ΔΣ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει, άλλη μια φορά, την τακτική της Κυβέρνησης, του ΥΠΑΙΔ και της Δ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας για την καθυστέρηση στην απόδοση των μισθολογικών κλιμακίων στους αναπληρωτές/τριες!

Τέλος Οκτώβρη κι ακόμα οι συνάδελφοί μας αναπληρωτές/τριες δεν ξέρουν, αν με τον επόμενο μισθό θα καταβληθούν τα μισθολογικά κλιμάκια από την αναγνώριση των μεταπτυχιακών και άλλων τίτλων σπουδών τους και της προϋπηρεσίας τους. **Με τα καθημερινά έξοδα να «τρέχουν», η καταβολή των μισθολογικών κλιμακίων είναι για πολλούς συναδέλφους αναπληρωτές/τριες ζήτημα επιβίωσης.** Αν λάβουμε υπόψη, μάλιστα, ότι με ευθύνη του ΥΠΑΙΔ και της Κυβέρνησης η μισθοδοσία ξεκίνησε από τις 5/9 και όχι από την 1/9, **ο πρώτος μισθός δεν έφτασε ούτε στο ελάχιστο για να καλυφθούν τα πρώτα βασικά έξοδα (νοίκι, μετακίνηση, σίτιση).** Στις συνθήκες αυτές η συνεχής ολιγωρία στην απόδοση οικονομικών δικαιωμάτων τους στους συναδέλφους αναπληρωτές είναι τουλάχιστον αναλγησία!

Παρ' όλα αυτά, η Κυβέρνηση δεν χάνει ευκαιρία, να περηφανευτεί για το ψηφιακό κράτος που διαμόρφωσε. Στην πραγματικότητα, που αποδεικνύεται συνεχώς, το ψηφιακό κράτος υλοποιήθηκε για να εξυπηρετεί τα μεγάλα μονοπωλιακά συμφέροντα. **Για να δίνονται δισεκατομμύρια ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους και να κλείνονται εύκολα συμφωνίες για την αύξηση των κερδών τους.** Σε αυτά η Κυβέρνηση μπορεί να δίνει άμεσα λύσεις. **Για τα προβλήματα των αναπληρωτών/τριών φαίνεται ότι το ψηφιακό κράτος δεν είναι και τόσο ...επιτελικό ούτε τόσο ...γρήγορο.**

Δε θα ανεχτούμε να συνεχιστεί η χρόνια αυτή κατάσταση, που οδηγεί στη φτωχοποίηση χιλιάδες αναπληρωτές! Διεκδικούμε εδώ και τώρα να ληφθούν μέτρα, ώστε στη μισθοδοσία αρχές Νοέμβρη να συμπεριληφθούν όλα τα μισθολογικά κλιμάκια στους αναπληρωτές/τριες της Α΄ και Β΄ φάσης! Να λυθεί το ζήτημα μόνιμα και να μπαίνουν τα ΜΚ όλων των συναδέλφων αναπληρωτών από την πρώτη πληρωμή τους.

Δυναμώνουμε τον αγώνα για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα. Παίρνουμε αποφασιστικά την κατάσταση στα χέρια μας μέσα από τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», μέσα από τα Σωματεία μας.

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ ΣΤΙΣ 5 ΝΟΕΜΒΡΗ!

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 10.30 π.μ.
ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΜΕ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 9.45 π.μ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη